

2023年8月11日 星期五
农历癸卯年六月廿五
第25962期 今日12版



安徽日报社出版
国内统一连续出版物号CN34-0001 邮发代号25-1
网址:Http://www.ahnews.com.cn

新闻热线:18955179501 传真:0551-65179872

韩俊在全省组织工作会议上强调

深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想 不断提高组织工作质量为全面建设现代化美好安徽提供坚强保证

程丽华出席



8月10日,全省组织工作会议在合肥召开。省委书记韩俊出席会议并讲话。

本报记者 杨竹 摄

理论学习长效机制,推深做实“铸魂赋能强基”工程,善始善终抓好第一批主题教育,有序衔接好第二批主题教育,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。二要着力建设堪当重任的高素质干部队伍。坚持以正确用人为导向引领干事创业导向,始终把政治标准放在首位,以实绩论英雄,凭实绩用干部,严把人选用人关口。要优化干部队伍结构,提升干部素质能力,加大培养选拔优秀年轻干部力度,加强干部全方位管理和经常性监督。要聚焦更好激发干部积极性、主动性、创造性,优化干部选育管用工作,注重选用政治素养过硬、担当精神过硬、斗争本领过硬、纪律作风过硬的干部,不断提高选人用人的公信度,让苦干实干的干部看到希望、奋发有为。要着力营造风清气正的选人用人生态,让能者上、平者让、庸者下,坚决破除“跑官要官、买官卖官”,坚决杜绝搞“小圈子”,坚决防止带病提拔、违规提拔,坚决克服“躺平”心态,努力破解能上能下“推进难”、基层职级“晋升难”、容错纠错“落实难”等问题。三要大力实施人才兴皖工程。认真落实全省人才大会部署

和人才政策4.0版要求,对标先进地区动态优化政策措施,更加突出需求导向,在服务人才发展上下真功夫,加快建设新时代人才强省。四要切实增强基层党组织政治功能和组织功能。严密上下贯通、执行有力的组织体系,大力实施“千村引领、万村升级”工程,深入推进抓党建促乡村振兴、以党建引领基层治理,持续扩大的党的组织和工作覆盖,从严抓好党员队伍建设,推动党组织全面进步、全面过硬。

韩俊指出,全省组织系统和组工干部要深入贯彻习近平总书记重要指示,持续加强自身建设,自觉做“忠实践”“勤正廉”的表率。要带头坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,建强堪当重任的高素质干部队伍,强化现代化建设人才支撑,增强党组织政治功能和组织功能,扎实推进党员队伍建设和组织工作高质量发展。

丁向群在总结讲话中指出,要认真学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想,按照韩俊书记讲话要求,建强堪当重任的高素质干部队伍,强化现代化建设人才支撑,增强党组织政治功能和组织功能,扎实推进党员队伍建设和组织工作高质量发展。

会议以电视电话会议形式召开。

合肥市、亳州市、池州市、滁州市、省科

技厅、安徽理工大学、淮北矿业集团先

后作了交流发言。

省委党的建设工作领导小组成员单位党组(党委)主要负责同志在主会场参会;各省辖市设分

会场。



郎溪县毕桥镇8位老党员面向暑期学生,开展革命传统教育

“五老”课堂点亮多彩暑假

■ 本报记者 罗鑫
本报通讯员 伍珺洁

“20世纪20年代初,正是神州大地风雷激荡的年代。出生于我镇灯塔村的夏雨初逐渐由一名普通的学生成长为新文化、新思想的拥护者……”近日,在郎溪县毕桥镇大义社区会议室里,头发花白的党员志愿者熊光来正在向当地青少年讲述革命烈士夏雨初的故事。

“将来,我也要做一个对社会有益的人。”谈起暑期公益课堂,家住毕桥镇灯塔村的小朋友金涵曦告诉记者。

“一点儿也不觉得累!”今年80岁的老党员熊光来说,“家乡的红色资源非常丰富,我愿意给孩子们多讲讲党史故事!”

此次“五老”暑期公益课堂的辅导员是当地8位老党员。他们牺牲休息时

间,面向当地青少年开展革命传统教育。

毕桥镇党委委员钱凤琴告诉记者,该镇关工委在镇区开设暑期公益课堂,免费为辖区居民提供服务。每次开班前,“五老”辅导员都把辅导站打扫得干干净净,检查安全防范措施,让家长放心。

“暑假举办公益课堂,辅导、教学、看护全免费。孩子们在这里既增长了新知识,激发了新兴趣,又结识了新朋友。”家长孙德莲说。

“‘五老’课堂”定期开放电子阅览室和图书馆,还引导青少年提升道德修养。同时,持续宣传预防溺水知识。

“公益课堂帮助家长解决了子女暑期管理和教育引导问题,丰富了孩子的假日生活。今年共吸引了22个孩子前来报名。”钱凤琴说。

“渐冻”的她,有一颗火热的心



■ 本报记者 李晓群

“渐冻症让曾经笑声爽朗、步履矫健的她行动不便。我记得在领导、同事看望她的时候,她坚持要送大家,已经言语困难的她眼里含着泪花。我和同事任莎莎读懂了她的心思,知道她想敬个礼。那个曾经形成肌肉记忆的动作,此时却无法做到。我们代她敬了礼,完成了她的心愿。”日前,讲起省女子监狱三级高级警长吴秋瑾,同事黄琳泣不成声。

从警29年,吴秋瑾曾以融化“冰块”的执着,让服刑人员重新找到前行的路。如今,她选择用“心中有

有效推动中华优秀传统文化创造性转化创新性发展

——各地各有关部门深入贯彻落实文化传承发展座谈会精神

■ 新华社记者

漫步苏州古城平江历史文化街区,评弹声声婉转雅致、余韵悠长,苏绣、宋锦、缂丝、苏扇等非遗匠心独具;世界文化遗产耦园,以及顾颉刚等名人故居,共同构成“没有围墙的江南文化博物馆”……

6月中旬启动的“平江九巷”城市更新项目及“古城保护更新伙伴计划”正在推进中。“居民、游客将可在此沉浸式体验‘食四时之鲜、居园林之秀、听昆曲之雅、用苏工之美’的‘苏式生活’。”苏州市委常委、姑苏区委书记方文浜说。

文化传承发展座谈会召开后,各地各有关部门持续贯彻落实习近平总书记

重要讲话精神,以实际行动推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展。

习近平总书记指出,只有全面深入了解中华文明的历史,才能更有效地推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,更有力地推进中国特色社会主义文化建设,建设中华民族现代文明。

(下转3版)

我省实施旅游新高地建设工程 建设大黄山世界级休闲度假旅游目的地

本报讯(记者 张理想)落地一批国际会议、国际论坛、国际赛事等重大活动,实施黄梅戏曲本典藏工程、徽州文库馆藏工程……8月10日,记者从省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,省委、省政府近日印发的《关于深化文旅融合彰显徽风皖韵加快建设高品质旅游强省的意见》,将建设大黄山世界级休闲度假旅游目的地作为旅游新高地建设工程的重要内容。

《意见》提出,构建“一区三圈四带”(即皖南国际文化旅游示范区,合肥都市圈文化创意休闲旅游圈,大别山红绿交融文化旅游圈,皖北文旅融合发展圈,长江、淮河、新安江、江淮运河文化旅游发展带)总体发展格局,实施旅游新高地建设、乡村休闲旅游精品示范、旅游能级提升、旅游消费促进、旅游品牌传播、旅游服务升级“六大工程”。

“大黄山”,即皖南国际文化旅游示范区的核心区,以黄山市为龙头,辐射带动池州、宣城、安庆三市。省文化和旅游厅将深入挖掘“大黄山”文化内涵,整合旅游优质资源,积极推进文旅产业升级,助力大黄山世界级休闲度假旅游目的地建设。

培育高品质休闲度假旅游业态。大力发展休闲度假经济、创意经济、体育赛事经济、康养经济、文化服务业等,引进全球顶级连锁酒店品牌,鼓励新建新评、升级改造星级饭店和乡村酒店,落地一批国际会议、国际论坛、国际赛事等重大活动。

保护和传承优秀传统文化。深度发掘大黄山区域文化价值并注入时代内涵,增强旅游体验的文化底蕴。提炼徽文化、桐城文化等文化标识,深入挖掘农耕文化、历史文化名人资源,打造世界知名人文旅游品牌。推动徽文化及其衍生的文化元素和文创产品融入旅游街区、景区、酒店、线路等。实施黄梅戏曲本典藏工程、徽州文库馆藏工程,高起点建设一批非遗馆、非遗工坊、非遗旅游基地。

大力发展乡村休闲旅游。以农文旅融合发展为主攻方向,统筹推进休闲旅游发展、美丽乡村建设、传统村落保护,培育乡村旅游精品。举办乡村民宿设计大赛,全面推动乡村民宿升级,打造一批特色鲜明的民宿集群。结合徽风皖韵宜居宜业和美乡村建设,培育一批乡村旅游主题村、美食村和“后备箱”基地等,积极争创全国乡村旅游重点村(镇)、乡村旅游集聚区和融合发展示范区。

组织开展大黄山品牌传播。策划“美好安徽与世界对话”大黄山全球推广等品牌活动。高质量办好安徽国际文化旅游节、中国非遗传统技艺大展、中国黄梅戏艺术节等节庆活动。充分挖掘在地文化典籍、精彩典故、历史遗存等,策划制作大黄山系列宣传片和一批精美图文,在国内外广泛开展传播营销。

学思想 强党性 重实践 建新功

深化调查研究 解决发展难题

■ 本报记者 罗晓宇 夏胜为

主题教育开展以来,省医保局、省生态环境厅、华东冶金地质勘查局以强化理论学习指导发展实践,以深入调研推动解决发展难题,推动主题教育走深走实。

针对参保群众就医负担重、报销不方便问题共梳理出9类问题,提出5大类13项整治措施,不断提升参保群众的幸福感。主题教育开展以来,省医保局坚持问题导向,及时回应民生关切,重点围绕参保群众就医负担重、报销不方便问题全面开展专项整治,推出相关便民惠民举措,用解决问题的实际成果来检验主题教育成效。围绕“双通道”购药报销重复计算起付线等方面,排查医保起付线不当计算的问题,规范待遇保障政策。聚焦健全完善医保支付机制上下功夫,将参保患者个人自付比纳入考核指标体系,引导医疗机构优先使

用医保目录范围内的药品、耗材和医疗服务项目,减轻参保群众自费负担。规范药品挂网采购行为,对现有挂网药品按照不高于该生产企业药品全国省级最低有效挂网价实行联动管理,解决部分挂网药品价格虚高问题。截至目前,该局发布两批共14个医保便民惠民新举措,第一批7项便民举措已基本落实到位,第二批便民举措中取消门诊慢特病待遇享受定点限制、门诊慢特病病种申请鉴定“网上办”、国谈药品“双通道”院内备案“一窗办”、医保信息省内异地“自助查”已完成,其余便民举措正在有序推进中。

聚焦重点抓整改,针对餐饮油烟、噪声扰民问题,省生态环境厅牵头制定整治专项行动方案,明确工作措施、工作目标、完成时限,项目化推进、闭环式落实,不断提升群众环境获得感。

(下转3版)



吴秋瑾在工作中。(资料照片)

母爱的渴望得不到满足,导致形成错误认知。吴秋瑾从这一切入手着手,以母爱般的温暖去关心小云。渐渐地,小云发生了变化,不再排斥管理,满身的“刺”一点点剥落。“今天是你的生日,这碗生日面祝你在以后的日子里得偿所愿。”在一个寒冷的冬夜,当吴秋瑾将一碗热气腾腾的生日面,送到小云手上,小云心中的“坚冰”彻底融化。她一头扑进吴秋瑾的怀里,“我以为这世上再没人记得我生日……”

打开心门,只成功了一半。吴秋瑾逐步引导小云正视自己的现实状况及曾经犯下的罪行,端正态度,树立目标。经过不懈努力,小云一天天向善向好,一步步走向新生。

(下转3版)